

今日汝州

2019年8月27日
星期二
农历己亥年七月廿七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2429 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



讲文明树新风
中国精神
中国形象



奔跑
路在脚下



中国网络电视台制 福建龙海 连文祥作

习近平主持召开中央财经委员会第五次会议强调,合理分工、优化发展

形成高质量发展的区域经济布局

新形势下促进区域协调发展

●增强创新发展动力,加快构建高质量发展的动力系统,增强中心城市和城市群等经济发展优势区域的经济和人口承载力,增强其他地区在保障粮食安全、生态安全、边疆安全等方面的功能

产业基础高级化产业链现代化

●要充分发挥集中力量办大事的制度优势和超大规模的市场优势,坚持应用牵引、问题导向,坚持政府引导和市场机制相结合,坚持独立自主和开放合作相促进

平问题。习近平在会上发表重要讲话强调,要根据各地区的条件,走合理分工、优化发展的路子,落实主体功能区战略,完善空间治理,形成优势互补、高质量发展的区域经济布局。要充分发挥集中力量办大事的制度优势和超大规模的市场优势,打好产业基础高级化、产业链现代化的攻坚战。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会委员王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员韩正出席会议。

会议听取了国家发展改革委、国家统计局、上海市、广东省、辽宁省关于推动形成优势互补高质量发展的区域经济布局问题的汇报,听取了国家发展改革委、工业和信息化部、国务院国资委、中国科学院关于提升产业基础能力和产业链水平问题的汇报。

会议指出,当前我国区域发展形势是好的,同时经济发展的空间结构正在发生深刻变化,中心城市和城市群正在成为承载发展要素的主要空间形式。新形势下促进区域协调发展,要按照客观经济规律调

整完善区域政策体系,发挥各地区比较优势,促进各类要素合理流动和高效集聚,增强创新发展动力,加快构建高质量发展的动力系统,增强中心城市和城市群等经济发展优势区域的经济和人口承载力,增强其他地区在保障粮食安全、生态安全、边疆安全等方面的功能。要保障民生底线,推进基本公共服务均等化,在发展中营造平衡。

会议强调,要形成全国统一开放竞争有序的商品和要素市场,使市场在资源配置中起决定性作用,健全市场一体化发展机制,深化区域合作机制。要在省级统筹基础上加快养老保险全国统筹进度,在全国范围内实现制度统一和区域间互助共济。要改革土地管理制度,增强土地管理灵活性,使优势地区有更大发展空间。要完善能源消费总量和强度双控制度,全面建立生态补偿制度,健全区际利益补偿机制和纵向生态补偿机制。要完善财政转移支付制度,对重点生态功能区、农产品主产区、困难地区提供有效转移支付。东北地区要主动调整经济结构,推进产业多元化发展,加快国有企业改革,打造对外开放新前沿,加快转变政府职能,弘扬企业家精神,加强干部正向激励,树立鲜明用

人导向,实现全面振兴。

会议指出,我国制造业规模居全球首位,是全世界唯一拥有全部工业门类的国家。要充分发挥集中力量办大事的制度优势和超大规模的市场优势,以夯实产业基础能力为根本,以自主可控、安全高效为目标,以企业和企业家为主体,以政策协同为保障,坚持应用牵引、问题导向,坚持政府引导和市场机制相结合,坚持独立自主和开放合作相促进,打好产业基础高级化、产业链现代化的攻坚战。

会议强调,要实施产业基础再造工程,做好顶层设计,明确工程重点,分类组织实施,增强自主能力。要打造具有战略性和全局性的产业链,围绕“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,支持上下游企业加强产业协同和技术合作攻关,增强产业链韧性,提升产业链水平,在开放合作中形成更强创新力、更高附加值的产业链。要建立共性技术平台,解决跨行业、跨领域的关键共性技术问题。要发挥企业家精神和工匠精神,培育一批“专精特新”中小企业。

中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

市长热线 7 月接件 2500 多件

群众冷暖一线牵 事事办结有回音

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 记者 8 月 26 日从市长热线办获悉,7 月份市长热线办公室共受理群众反映问题 2500 余件,反映的热点问题主要集中在城市建设和管理、农业农村、自然资源、教育教学、交通运输等方面。其中,咨询、建议类 800 余件;电话交办 1600 余件;书面交办 67 件,办结 65 件,办结率 97%,群众满意率在 85%以上。

热点、难点问题包括 5 个方面,其中城市建设和管理类问题书面交办 13 件,占总量的 19%。主要表现在以下方面:建设路、双拥路个别绿化带出口设置不合理,存在安全隐患;梦想大道部分路段绿化管理不善,影响过往车辆视线;二高游园、群艺馆等地噪音扰民;万基名家小区部分车库、娱乐活动室被私自改建为商品房对外出租;沙滩公园入口处各种车辆乱停乱放、流动商贩占道经营;部分群众在中央公园湖泊内游泳等。农业农村类问题书面交办 10 件,占总量的 15%。主要表现在以下方面:庙下镇寺上村、温泉镇冯店村等地燃气安装不及时;米庙镇双郭楼村、庙下镇西荒村等地部分畜禽养殖场污染环境;汝南街道下陈村饮用水有异味,无法正常饮用;临汝镇南梁尚都小区部分房屋漏水严重等。自然资源类问题书面交办 8 件,占总量的 12%。主要反映小屯镇王庄村、寄料镇蛮子洼村、大峪镇王台村等地私挖乱采严重;骑岭乡安庄村、庙下镇杨庄村无证建房现象较为突出等问题。教育教学类问题书面交办 6 件,占总量的 9%。主要反映万基高中强制部分学生有偿补课;广成中学、米青苑小学、金色童年幼儿园等学校处理学生事故不到位等问题。交通运输类问题书面交办 5 件,占总量的 8%。主要反映庙下镇湾子村超限站西侧路面破损严重,迟迟得不到整修;汝南街道雅阁钢琴艺术培训中心用面包车接送学生,超员严重等问题。

我市近一周粮油价平稳

菜蛋肉价有涨幅

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 记者 8 月 26 日从市物价办获悉,近一周我市粮油价平稳运行,蔬菜、鸡蛋价格略有上涨,猪肉价格继续上涨。

市物价办价格监测人员对我市主要食品市场 8 月 16 日至 23 日的价格监测表明,东北大米、面粉价格与上周和上月同期持平,小麦、玉米平均价格较上周和上月同期下降 1.7%和 0.96%;钟楼市场鸡蛋价格较上周上涨 3.85%,较上月同期上涨 8%;食用油价格与上周和上月同期基本持平;26 个蔬菜品种较上期上涨 0.38%,较上月同期上涨 3.6%;五花肉平均价格为每市斤 19 元,与上周基本持平,较上月同期上涨 26.66%;精瘦肉平均价格为每市斤 22 元,与上周基本持平,较上月同期上涨 29.41%;牛肉平均价格为每市斤 36 元,较上周上涨 2.86%,较上月同期上涨 9.09%;羊肉平均价格为每市斤 35 元,较上周上涨 6.06%,较上月同期下降 2.94%

我市房地产销售价格趋稳

7 月份售套房 442 套、商铺 51 套

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 记者 8 月 26 日从市物价办获悉,7 月份我市新建楼盘共出售套房 442 套、商铺 51 套,具体监测数据为:套房最高均价为 6790 元/平方米,最低均价为 3594 元/平方米,所售套房除一家开发商为精装房外,其余均为毛坯房;商铺最高均价为 18637 元/平方米,最低均价为 8093 元/平方米,均为毛坯房。

监测数据表明,目前我市房地产销售处于淡季,价格趋稳。专业人士分析说,目前我市地产供应市场较充足,消费者刚性需求减弱,即便是即将到来的地产销售黄金期“金九银十”也不会有大的消费需求上涨。

守护蓝天绿色 共享美好生活

●穆兰

近日,二三百只白鹭在中央公园嬉戏不仅为我市增添了一道新的靓丽风景,更是我市生态环境越来越好的证明。作为汝州人,我们感到自豪和骄傲,同时更应该从自身做起,共同守护好蓝天绿色,共享美好生活。

环境问题看似高大上,是国家甚至是世界共同关注的问题,其实它也是跟我们每个人密切相关,我们每个人都生活在一定的环境中,时时刻刻和环境发生着各种各样联系。我们每个人都对环境造成一点小伤害,最终就会积累成大问题;而每个人都从身边小事做起,减少污染和破坏,最后收获的将是一个更加美好的家园。

因此,我们每个人都应该严格规范自身的行为,少用一张纸,节约一度电,少折一朵花,节省一滴水,从身边小事做起,共同为环境保护贡献自己的力量,共享大自然对我们的恩赐。

中央公园变身白鹭乐园

“一行白鹭上青天”,这幅诗情画意的一幕在中央公园就可以看到。8 月 26 日上午,在中央公园内,二三百只白鹭迁徙至此,有的栖身在树上,有的飞翔在空中,时而滑落水面觅食水中鱼虾,与蓝天绿水构成一幅唯美的天然画卷图①图②。

鹭鸟对环境的要求非常苛刻,是大气和水质的监测鸟,享有“环保鸟”的美誉。中央公园优良的生态环境吸引了大批候鸟在此迁徙歇息,描绘山水宜居绿城的美好画卷。在此呼吁广大市民要文明观赏美景,切勿捕捉伤害白鹭。

梁杨子 摄



图②



图①

牛角岭 38 名贫困村民学习家政技能

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) “听说今天要开课,我早上老早就起来了,吃了饭就往学校赶。”8 月 23 日上午,课间休息的蟒川镇牛角岭村 3 组贫困村民王红利高兴地说。当天,由市人社局、家家观职业

技能培训学校联合组织的牛角岭村贫困村民家政服务技能培训开班,38 名贫困村民将在村小学接受 7 天的封闭训练。

据了解,今年初以来,市家家观职业技能培训学校配合市人社局、市商务局、市妇联、市残联等单位先后组织开展农村转移劳动力、移民、残疾人培训 20 期,培训学员 1254 人,有力地推动了脱贫攻

坚、就业创业工作的深入开展,先后被市妇联确定为“中原女性大讲堂·汝州学堂”“汝州市巾帼脱贫创业培训示范基地”“巧媳妇创业就业示范基地”,被市残联确定为“残疾人培训基地”,被市劳动就业局确定为“劳动就业训练中心实训基地”和“农村劳动力就业技能培训定点单位”。当天上午,简短的开班仪式结束后,38 名贫困

村民随即进入培训环节。

据了解,为了保证培训效果,7 天的封闭培训采用打卡签到制,学员将集中学习家政服务、家常菜、包子、饺子、馄饨、花样面点等实用技术。学习结束后,还将进行专门的结业考试,并利用推荐就业、来料加工等方式使贫困学员真正学以致用,助推脱贫攻坚。

脱贫攻坚进行时

让森林走进城市,让城市拥抱森林